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Εορτή Ανακομιδής Ιερού Λειψάνου Οσίου Λουκά
/ Ιερές Μονές

Η επέτειος ανακομιδής του ιερού λειψάνου του Οσίου Λουκά 
και τα εγκαίνια του περικαλλούς Καθολικού της Βυζαντινής 
Ιεράς Μονής Οσίου Λουκά στο Στείρι τιμήθηκαν την 
Παρασκευή 2 και το Σάββατο 3 Μαΐου 2025.

Το εσπέρας της Παρασκευής 2 Μαΐου στο Καθολικό της Μονής τελέστηκε Μέγας 
πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
κ. Γεωργίου, με τη συμμετοχή πολλών ιερέων της επαρχίας μας κι άλλων 
Μητροπόλεων, των τοπικών αρχών και πολλών πιστών. Το θείο λόγο κήρυξε ο παν. 
αρχιμ. π. Αλέξιος Ιστρατόγλου, στρατιωτικός ιερέας, εφημέριος του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Ναυστάθμου Σαλαμίνος.
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Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος κ. Γεώργιος στη σύντομη προσλαλιά του προς τους πιστούς αναφέρθηκε 
στην εορτή της ανακομιδής του ιερού λειψάνου του Οσίου και στα εγκαίνια του 
περικαλλούς Καθολικού, καθώς και στη μεγάλη προσφορά της Μονής στην 
Επανάσταση του 1821, και ευχήθηκε ο Όσιος και θεοφόρος Λουκάς να ευλογεί 
όλους και να τους ενισχύει με τις πρεσβείες του προς τον Κύριο.

Μετά το τέλος του Εσπερινού έγινε η λιτάνευση του ιερού λειψάνου του Οσίου 
Λουκά πέριξ της Ιεράς Μονής. Στον Εσπερινό έψαλε χορός ιεροψαλτών υπό τη 
διεύθυνση του Άρχοντος Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ναού Λεβαδείας κ. 
Ηλία Στάθη και του Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Λεβαδείας κ. 
Γεωργίου Φρέσσα.



Το πρωί της 3ης Μαΐου 2025 στο Καθολικό της Ιεράς Μονής τελέστηκε 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία, στην οποία ιερούργησε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καμμένων Βούρλων πανοσ. αρχιμ. π. 
Σεραφείμ Μαργαρίτου, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής πανοσ. αρχιμ. π. Σεραφείμ 
Παυλίδης και Πατέρες της Μονής. Το θείο λόγο κήρυξε ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Μεταμορφώσεως Καμμένων Βούρλων πανοσ. αρχιμ. π. Σεραφείμ. Ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Οσίου Λουκά πανοσ. αρχιμ. π. Σεραφείμ 
ευχαρίστησε τον προσκεκλημένο Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως 
Καμμένων Βούρλων, καθώς και όλους τους πιστούς και ευχήθηκε χρόνια πολλά και 
ευλογημένα δια πρεσβειών του Οσίου Λουκά.

Μετά τον Εσπερινό και τη Θεία Λειτουργία προσφέρθηκε σε όλους τους 
προσκυνητές το καθιερωμένο μοναστηριακό κέρασμα.























 

Παρακολουθήστε στο on demand περιεχόμενο της pemptousia.tv
 τη συνέντευξη του Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ. Ιερωνύμου στον Δημήτρη 
Στρουμπάκο για τα βιώματά του από τον Όσιο Λουκά τον εν Στειρίω στην 
Ιερά Μονή του στη Βοιωτία, όπου ήταν Ηγούμενος και Μητροπολίτης 
προτού γίνει Αρχιεπίσκοπος.
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